



**ДЕКЛАРАЦІЯ**  
відповідності матеріально-технічної бази вимогам  
законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця Фізична особа-підприємець Біляєва Лідія Григорівна,  
(для фізичної особи — підприємця: прізвище, ім'я та по батькові,

паспорт серія КН № 309010, виданий Автозаводським РВ КМУ УМВС України в Полтав-  
серія і номер паспорта, ким і коли виданий,

ській обл. від 12.02.1997 р., 39120, Полтавська обл., Козельщинський р-н, с. Верхня  
місце проживання, реєстраційний номер облікової

Мануйлівка, вул. Горького, буд. 16, ПН 2155814486, тел.: (067) 250-23-58  
картки платника податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Роботи підвищеної небезпеки виконуються на об'єктах замовників,  
місце виконання робіт підвищеної небезпеки

згідно заключених договорів

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми  
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди:

згідно Додатку 1 до Порядку Постанови №1788 від 16.08.2002 р., підприємство не  
(найменування страхової компанії,

входить до переліку об'єктів підвищеної небезпеки, тому не підлягає обов'язковому  
строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

соціальному страхуванню цивільної відповідальності

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці:

не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Біляєва Лідія Григорівна,  
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці  
вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання  
таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин,  
механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра (п. 6 Додатку 6 до Порядку).  
(найменування виду робіт підвищеної небезпеки, які виконуються без отримання відповідного дозволу,

Загальна кількість робочих місць – 7 осіб, з них 6 виконують роботи підвищеної  
кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм,

небезпеки. Для виробничих та складських потреб Підприємець використовує приміщення,  
будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

що орендуються.

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості Наказом від 03.01.2019 № 2 створена служба охорони праці, виконання  
(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці

функцій якої фізична особа-підприємець залишила за собою. Біляєва Лідія Григорівна  
та промислової безпеки: наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та  
пройшла навчання та перевірку знань Закону України «Про охорону праці», Закону

інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту.

України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування від нещасного  
нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

випадку на виробництві та профзахворювання, які спричинили втрату працездатності».  
Законодавства про Працю, вибухозахист, пожежну безпеку, електробезпеку, надання  
першої домедичної допомоги потерпілим у разі нещасного випадку (протокол від  
21.01.2019 № 04-01).

На Підприємстві створена комісія, щодо перевірки знань з питань охорони праці  
(розпорядження № 2 від 08.01.2019) у складі: голова комісії – ФО-П Біляєва Л.Г.; члени  
комісії: в.о. майстра Булат Є.М.; в.о. майстра Кацун М.В.

Комісія підприємства з перевірки знань з питань охорони праці та нормативно-правових  
актів охорони праці у працівників Підприємства регулярно проводить перевірки знань  
працівників.

Наказом від 03.01.2019 № 5 відповідальним за справний стан та безпечну експлуатацію  
електрогосподарства Підприємства призначено головного енергетика Мішеніна О.І., у  
група з електробезпеки до та вище 1000 В, пройшов навчання та перевірку знань ПБЕЕС,  
ПТЕЕС, ПТЕЕП, ПУЕ, ППБУ, ПБРІП, ПОЕС, ППЕЕ з залучення головного інспектора  
управління Держпраці Гринюка В.А. та інспектора Кременчуцького відділення інспекції  
Держенергонагляду у Полтавській області Шпортуна С.М. (протокол від 11.12.2018 №  
24).

Розроблені та затверджені інструкції з охорони праці в кількості 15 штук за видами  
робіт і за професіями (наказ від 03.01.2019 № 1).

Вступний, первинний, повторний, цільовий та позачерговий інструктажі проводяться з  
урахуванням вимог НПАОП 0.00-4.12-05.

Під час укладання трудового договору працівники інформуються під розпис про умови  
праці, наявність шкідливих і небезпечних умов праці, про пільги і компенсації за роботу в  
цих умовах.

Робітники, які залучаються до робіт підвищеної небезпеки, мають необхідну професійну  
підготовку і кваліфікацію. Згідно з ст.18 Закону України «Про охорону праці» та  
«Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці».

Навчання та перевірка знань проводиться у спеціалізованих навчальних закладах, за  
участю представників Управління Держпраці.


Працівники, які виконують роботи підвищеної небезпеки, проходять регулярний медичний  
огляд у медичних закладах за місцем проживання.

Працівники підприємства забезпечені спецодягом, спецвзуттям, засобами індивідуального  
та колективного захисту, необхідним інструментом в т.ч.: спецодяг (костюми х.б) – 15  
компл.; спецвзуття – 6 пар; каски будівельні – 6 шт.; захисні окуляри – 6 шт.; захисні

робочі) – 20 пар; перчатки захисні – 20 пар; респіратор «Росток» – 280 шт.;  
встановленої жилети помаранчевого кольору – 6 шт.; попереджувальні переносні знаки  
встановленого зразка – 1 компл.; переносні драбини – 1 шт.

Наказом від 03.01.2019 № 9 відповідальною особою за виконання робіт на висоті вище 1.3  
метра призначено в.о. майстра Булата Євгена Миколайовича, який навчання та перевірку  
знань у учбовому центрі приватного підприємства фірми «Профінвест» Закону України  
«Про охорону праці», Закону України про загальнообов'язкове державне соціальне  
страхування від нещасного випадку на виробництві та профзахворювання, Законодавства  
про Працю, вибухонебезпеку виробництва, вибухозахист, пожежну безпеку,  
електробезпеку, надання першої домедичної допомоги потерпілим у разі нещасного  
випадку (протокол від 21.01.2019 № 04-01); НПАОП 0.00-1.76-15 Правила безпеки систем  
газопостачання (протокол від 21.01.2019 № 17-01); НПАОП 0.00-1.81-18 Правила охорони  
праці під час експлуатації обладнання, що працює під тиском (протокол від 21.01.2019 №  
09-01); НПАОП 45.2-7.02-12 Система стандартів безпеки праці. Охорона праці і  
промислова безпека у будівництві ДБН А.3.2-2-2009 (протокол від 21.01.2019 № 15-01);  
НПАОП 0.00-1.15-07 Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті (протокол  
від 21.01.2019 № 10-01); НПАОП 0.00-1.80-18 Правила охорони праці під час експлуатації  
вантажопідіймальних кранів, підіймальних пристроїв і відповідного обладнання (протокол  
від 19.01.2018 № 11-01).

Працівники, що виконують роботи підвищеної небезпеки забезпечуються справним  
інструментом, інвентарем, засобами індивідуального захисту, що регулярно проходять  
перевірку, технічні огляди тощо, за необхідності та відповідно до технічних регламентів та  
норм.

  
(підпис)

«19» 04 2019р.

Л.Г. Біляєва  
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у  
територіальному органі Держпраці «03» травня 2019р. № 1192 .